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Thời gian làm bài: 90 phút không kể thời gian phát đề


Họ, tên thí sinh: …………………………………………………

Số báo danh: …………………………………………………….

Câu 1 (NB) Cần chọn 3 người đi công tác từ một tổ có 30 người, khi đó số cách chọn là:
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Câu 2 (NB) Một cấp số cộng có 
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 số hạng. Số hạng đầu là 5, số hạng thứ tám là 40. Khi đó công sai 
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Câu 3 (NB) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình bên dưới.Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Chú ý:Đáp án B sai vì hàm số không xác định tại 
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Câu 4 (NB) Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đạt cực đại tại 
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Câu 5 (TH) Cho hàm số 
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[image: image25.wmf]K

 như hình vẽ bên. Trên 
[image: image26.wmf]K

, hàm số có bao nhiêu cực trị? 
[image: image27.png]



A. 
[image: image28.wmf]3

.
B. 
[image: image29.wmf]2

.
C. 
[image: image30.wmf]0

.
D. 
[image: image31.wmf]1

.

Câu 6 (NB) Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 7 (NB) Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 8 (TH) Tìm tung độ giao điểm của đồ thị 
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Câu 9 (NB) Với 
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Câu 10 (NB) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 11 (TH) Cho 
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Câu 12 (NB) Tổng lập phương các nghiệm thực của phương trình 
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Câu 13(TH) Tìm số nghiệm của phương trình 
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Câu 14 (NB)
Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 15 (TH) Một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 16 (NB) Cho hàm số 
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Câu 17 (TH) Tích phân 
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Câu 18 (NB) Cho 
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Câu 19 (NB)  Cho số phức 
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Câu 20 (NB) Điểm nào trong hình vẽ bên là điểm biểu diễn của số phức 
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Câu 21 (NB) Thể tích của khối lập phương cạnh 
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Câu 22 (TH) Cho khối chóp có diện tích đáy bằng 
[image: image115.wmf]2

6

cm

 và có chiều cao là 
[image: image116.wmf]2

cm

. Thể tích của khối chóp đó là: 

A. 
[image: image117.wmf]3

6

cm

.
B. 
[image: image118.wmf]3

4

cm

.
C. 
[image: image119.wmf]3

3

cm

.
D. 
[image: image120.wmf]3

12

cm

.

Câu 23 (NB)
Cho khối nón có bán kính đáy 
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Câu 24 (NB) Tính thể tích 
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Câu 25 (NB)
Trong không gian với trục hệ tọa độ 
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Câu 26 (NB)
Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 27 (TH) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 28 (NB)
Trong không gian với hệ tọa độ
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Câu 29 (TH)
Chọn ngẫu nhiên hai số khác nhau từ 27 số nguyên dương đầu tiên. Xác suất để chọn được hai số có tổng là một số chẵn bằng:
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Câu 32 (TH) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 34 (TH) Cho hai số phức 
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Câu 35 (VD) Cho khối chóp 
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Câu 36 (VD) Cho hình chóp tứ giác đều 
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Câu 37 (TH)  Trong không gian 
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Câu 38 (TH)
Trong không gian với hệ tọa độ 
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[image: image350.wmf]OAB

 bằng
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 và mặt cầu 
[image: image977.wmf](

)

222

:8

Sxyz

++=
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 là trung điểm 
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